
   
Oggetto:   Associazione Genitori I.C. Darfo1. Verbale   dell'assemblea del 23.2.2014. -

     Il giorno 23.2.2014 alle ore 08,15 presso la scuola media Ungaretti, nella sede sociale

dell'Associazione Genitori Darfo1,  si  sono riuniti per  l’assemblea i membri

dell'Associazione stessa.

Sono presenti 6 membri l’ Associazione Genitori, tra cui la Presidente. 

Si discutono i seguenti punti:

 Il Comune di Darfo B.T. intende organizzare un evento inerente alle problematiche

sociali che riguardano i ragazzi (all’uopo si riterrebbe opportuno  proporre eventi sui

temi  “sicurezza nell’uso dei  e social network”, “Cyberbullismo” o simili che vanno ad

interessare una sempre crescente quantità di utenti/ragazzi dalla 1^ media in poi).

Sonia propone di contattare  Dott. Bontempi, relatore ed esperto. La Presidente nella

prossima riunione nella casa comunale  proporrà i temi citati, nonché il periodo da noi

ritenuto idoneo ( Aprile pre-pasquale).

 Destinazione fondi Associazione: si valuta di destinare una parte del fondo al

“progetto affettività” delle scuole medie nell’anno scolastico 2014/2015 in quanto già

previsto nel P.O.F.. La Presidente si incarica, prima di stabilire la quota da

corrispondere, di conoscere  a quanto ammonta preventivamente il costo del progetto.

La proposta fatta per le scuole elementari ( consentire agli insegnanti ed alle famiglie

di parlare ai ragazzi della conoscenza del loro corpo con serenità di intenti), al

momento  non ha avuto seguito. Nicoletta suggerisce  di farsi dare comunque la bozza

del progetto per le 5^ elementari da presentare e quantomeno illustrare alla scuola.  

 Destinazione 5 per 1000: ad Aprile distribuiremo il volantino simile a quello dello

scorso anno, unitamente ai biglietti da visita che erano rimasti. (Ne avevamo stampati

1500).

 Conto corrente: viene deciso di spostare il conto corrente dall’attuale Banca Veneta a

Cassa Padana. Le condizioni sono sostanzialmente simili, ma da quest’ultima abbiamo

ricevuto contributi per iniziative recenti, nonché considerato l’imminente

organizzazione festa di fine anno scolastico, proporre loro di darci  un contributo per

premi lotteria o altro. Nei prossimi giorni Gianna “sonderà” quest’aspetto.



 Scuola bus Gianico: La Presidente ha chiesto un appuntamento con l’assessore

Gaioni del Comune di Darfo, unitamente ad alcune famiglie interessate ( più di 10) per

discutere sulla fattibilità dell’iniziativa. Ricordiamo che già ora, di fatto lo scuolabus

transita fuori dalle scuole di Gianico “ a vuoto” per raggiungere la propria sede. Il

progetto ovviamente è votato al prossimo anno scolastico.

 La festa di fine anno scolastico 2014, verrà organizzata nel parco delle Terme di

Angolo Terme ( il Parco Terme di Boario è già impegnato per un matrimonio).

Parteciperanno i Blue Dance, gruppo locale che proporrà danze in abiti classici, dando

la disponibilità a balli di gruppo o altro (Gianna riferisce che l’onorario sarà compensato

dalla cena come ospiti).

Abbiamo già ricevuto il preventivo dell’Associazione Il gatto e la Volpe (animazione

bambini)  e tramite Sonia ci stiamo mettendo in contatto altre due associazioni (Grigio

Colore, Az. Pastorelli) per valutare i costi/servizio fornito.

Giusy e Angelo sentiranno dal  gestore del Gelatissimo (Pietro) la disponibilità

ricordando che nelle due precedenti edizioni lo stesso si è prodigato gratuitamente sia

nella fornitura sia nella distribuzione del gelato.

Entro metà marzo sarà stilato un primo elenco dei premi della lotteria per preparare i

biglietti e successiva distribuzione prima di Pasqua. Invitiamo ognuno per la propria

competenza a trovare sponsorizzazioni per i premi. Nicoletta ci conferma che il

principal sponsor degli anni precedenti, (Savoldelli serramenti) anche per quest’anno

ha garantito l’impegno.

 Gita Museo Egizio Torino,  23 Marzo: dopo il lavoro di divulgazione  e raccolta

adesioni ed iscrizioni,  si è giunti a un totale di 58 adesioni (ragazzi e adulti). Il pullman

e le guide sono stati già prenotati e nei primi giorni di Marzo, gli iscritti riceveranno una

nota informativa sull’organizzazione della giornata. 

L’assemblea termina alle ore 11,00   

  Il Presidente             Il Segretario

    Giovanna Ugo                                                             Giuseppina Fiorini


